

ERRATA

Volume 53, Number 2, July 17, 1973

In "Participation of the tryptophan Synthase Inactivating System from Yeast in the Activation of Chitin Synthase," by Andrej Hasilik and Helmut Holzer, pp. 552-559:

In Table 1 (p. 556), as well as in Table 2 (p. 557), " Δ mU ChS/min·mg" should read " Δ μ U ChS/min·mg".

Volume 56, Number 3, February 4, 1974

In "Aryl Hydrocarbon Hydroxylase and Tyrosine Aminotransferase Activities in Somatic-Cell Hybrids Derived from Hepatoma Tissue Culture HTC (Rat) Cells and 3T3 (Mouse) Benzo(a)Pyrene-Resistant Cells," by E. Brad Thompson, W. F. Benedict, Ida S. Owens, and D. W. Nebert, pp. 605-610:

Page 607: it is incorrectly stated that the benzo(a)pyrene-resistant line 3T3-4(E) (BP^R , TAT^- , AHH^-) was cloned. It was instead the uncloned culture of the drug-resistant cells. Since this line had a somewhat lower chromosome number than the parental 3T3-4(E) line, it is possible that the loss of a specific chromosome accounts for the loss of the hydroxylase induction.

Volume 56, Number 4, February 27, 1974

In "Evidence for the Control of Pyrimidine Biosynthesis in Tissue Minces by Purines," by Sendogan Gulen, Peter C. Smith, and George C. Tremblay, pp. 934-939:

Page 939: Reference one should read "Smith, Peter C., Knott, Charlotte E., and Tremblay, George C., Biochem. Biophys. Res. Commun., 55, 1141 (1973)